

МОТОР СІЧ

Ukraine

MOTOR SICH JSC

69068, м. Запоріжжя, пр. Моторобудівників, 15
 Факс: (061) 720-50-00, 720-50-05
 Телефон: (061) 720-47-77
 E-mail: motor@motorsich.com
 www.motorsich.com



15, Motorostroiteley Av., Zaporozhye 69068
 Fax: (38061) 720-50-00, 720-50-05
 Phones: (38061) 720-47-77
 E-mail: motor@motorsich.com

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»
 за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»
 галузі знань 29 «Міжнародні відносини»
 першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері міжнародного бізнесу для України є дуже важливим завданням. Оскільки, сучасна міжнародна економічна система характеризується ієрархічністю, прагне набуту стану цілісності та організованості. Підвищення рівня відкритості країн, зближення та взаємозв'язок їх економік, інтернаціоналізація та інтеграція світогосподарських зв'язків, збільшує потребу в кваліфікованих фахівцях з міжнародних економічних відносин. Міжнародні зв'язки України розширюються, активізуються і поглиблюються економічні реформи, тому ще більше підприємств почало здійснювати зовнішньоекономічну діяльність і виходити на зовнішні ринки, а це в свою чергу потребує фахівців із міжнародного бізнесу.

В освітньо-професійній програмі «Міжнародний бізнес», особлива увага приділяється актуальним проблема формування та функціонування міжнародних економічних відносин. В рецензованій програмі визначені програмні компетентності, враховуються основні форми міжнародних економічних відносин і механізм їх реалізації, акцентується увага на функціонуванні та розвитку світового господарства, мотивації й поведінці суб'єктів міжнародних економічних відносин на мікро-, мезо-, макро- та мегарівнях.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке коло їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою (структурно-логічною схемою), чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Запропонована кафедрою «Міжнародні економічні відносини» НУ Запорізька політехніка освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини».

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері міжнародних економічних відносин та міжнародного бізнесу і відповідає запитам потенційних роботодавців.

Рецензент:
 Керівник бюро відділу експорту
 авіаційної техніки зовнішньоторгового
 департаменту АТ «Мотор Січ»



В.А.Волянський